

【2019年度大学院履修ガイドブック】以下のとおり訂正がありますので、各自で訂正願います。

訂正追加日	頁	訂正箇所	訂正内容	変更前	変更後	備考
3月15日	8	「特別警報及び暴風警報」の条件説明文	誤字訂正	「②別表の区分A の地域にある・・・」	「②別表の区分B の地域にある・・・」	